



//晒流行

发帖人: foreverflying
出处: 科学松鼠会

理论上也可以拿出来。

但这印度人说书是那么说的,一定正确。我一肚火回了家,拿起一个普通大小的灯泡在床上左想右想,本着科学家的精神:大胆假设,小心求证。我决定要证实给他看。当然,我也做了安全措施,买了一些菜油回家。若卡住了便放油,我就不信滑不出来!

一切就绪,二话不说便把灯泡放进口中。一秒钟就滑入口中,倒也容易,照这样看要拿出来绝无问题。于是我轻松地拉了灯泡一下。我把口张大一些。不怕,我把口张得最大,加大一点力(要很小心防止拉破灯泡)。

真的在内里卡住了,好在还有菜油。

30分钟后,我倒了些油,其中一半倒进了肚,那灯泡还是动也不动。这时候,我只好打电话求救,正当我按到一半,我记起我口中塞了个灯泡如何说话?

现在我只好向邻居求助,我写了一张便条后便去找邻家那老妇。她一见我便大呼救命。我立即给她看我的便条——请替我招一辆的士,还请告诉司机带我到医院。

她看了大约 1.75 分钟后大声狂笑。

15 分钟后,的士来了。司机一见我,笑了。在的士上,司机还不停说我的嘴巴太小,如果是他的嘴巴便没有问题。我看

嘴巴塞灯泡? 千万别玩了!

看他的嘴真是很大。但我好想告诉他,无论如何不要试。可惜我开不了口!

在医院,我被护士骂了十多分钟,说我浪费她们时间。那些痛楚万分的伤者,看见我都好像不痛了,人人都偷偷笑出来。

医生把棉花放进我口的两旁,然后把灯泡打碎,一片片地拿出来,我的口肿得很大。最后他告诉我下回不要试,我告诉他我一定不会了。当我离开医院时,我在想这地球一定没有像我这么白痴的生物了。当我开门离开时,迎面来了一个人,是刚才那的士司机。

他口中含住一个灯泡。

■ 强人前赴后继回帖

树都知道:刚刚试验了,的确拿不出,浪费一个灯泡。

btw:你们不能想象我是怎么打碎灯泡的,因为放进去以后就没法在侧面打碎了,塞螺丝刀进去,没有行程加不上速度打不碎,后来我含着灯泡用灯泡屁股在厨房洗手池上拍,才拍开,还好没有完全刺烂嘴巴,但还是划伤了……

PFer:上次家里换坏掉的灯泡时,我也拿着一个换下来的思考了半天,但没有勇气往里面塞。

保护视力:看了这几天的灯泡帖,太感动了,太震撼了,诸位为了科学,真是前仆后继,个个智

勇双全……中国有救了,中国有救了。

mutouyu:同志们哪!千万不要随便往嘴里放东西!哪怕是吃鸡腿的时候也要横着咬不要竖着放嘴里!

FoxN:看到有人提到不要把鸡腿竖着放进嘴里。我刚想去买一条鸡腿,意外发现家里还有个芒果,芒果不也是软硬兼备,还有个大概。于是把芒果削成梨型,塞到嘴里……果然,取出比较困难,口腔无法动,舌头被迫向后,还不住流口水。

■ 网友总结原理

人在使劲张嘴的时候,舌头会向上顶,口腔会向里面收缩。而放进去的灯泡会撑大口腔,压迫舌头,使得张嘴的动作无法做到最大。所以,灯泡完整地放进口中去虽然没问题,但是要完整地取出来是不可能的。

你一定见过跷跷板,当你在跷跷板的一端下边放个东西,然后就压不下去了,另一端就抬不起来了。人的上颚其实也是一个跷跷板,当灯泡没放进去的时候,嘴可以张大,就像正常的跷跷板,可以抬得很高。当灯泡放进去以后,嘴的空间被占上了,就相当于跷跷板的另一端下面被放了东西,没有下压的空间了,那么另一端,也就是嘴,就没法张到原来那么大了。

北京城隐藏九个超级英雄

出处: 我们爱讲冷笑话

相传,北京城中隐藏着九个超级英雄,他们拱卫在老北京城四周,化身为城市的一部分,一直以来默默地守护着这神秘的都城。市民们就用这些英雄的名字来命名他们沉睡的地点。

以中轴线北开始顺时针,他们的名字分别是:终结侠(Ending Man)、暴虐魔(Torture Man)、巧克力侠(Choc-Young Man)、真胜侠(TrueWin Man)、欢乐侠(Cheer Man)、分木侠(Sharewood Man)、富贵侠(Fortune Man)、搭车侠(Hitch Man)、道森侠(Dawson Man),合称北京九侠(Peking 9 Men)。这九位超级英雄组合在一起,是能够横扫一切黑暗的毁灭之队(Team-Doom),所以这个组合,就叫做 9 Men team-Doom。

■ 附表:

终结侠(Ending Man) 安定门
暴虐魔(Torture Man) 东直门
巧克力侠(Choc-Young Man) 朝阳门
真胜侠(TrueWin Man) 崇文门
欢乐侠(Cheer Man) 正阳门
分木侠(Sharewood Man) 宣武门
富贵侠(Fortune Man) 阜成门
搭车侠(Hitch Man) 西直门
道森侠(Dawson Man) 德胜门

▶ 技术帖

▶ 更多

搭讪就是快速筛选

搭讪讲究个眼缘,直接开场可以让彼此都快速筛选。网络达人总结了实战帖:搭讪入门指南,希望给各位宅男(或宅女)们一些指导,早日找到心仪的另一半。

- 1. 商场搭讪**
选择人流少、相对开阔的地方,直接跑过去说,“你好,我想认识你”,行就行,不行就拉倒。
- 2. 街头搭讪**
还是直接开场,“你好,我想认识你”,行就行,不行更要拉倒,因为 MM 在街头比在商场安全感要低。
- 3. 食堂、自习室、咖啡厅、餐厅搭讪**
直接过去,先坐下,然后问:“你好,我其实是想认识你的,我能坐在这里吗?”行就行,不行起身就走。
- 4. 公交车、地铁车厢里、飞机上搭讪**
比如,“你的杂志能借我看看吗?”“你的手机很漂亮。”如果实在找不到话题,你又非常想认识她,那就跟踪她一起下车(下飞机),然后在路上直接开场。
- 5. 旅途中的搭讪**
在火车上,吃饭和去卫生间都是好机会,通道理谦让一下,排队时微笑一下,过会儿再遇到,自然就可以聊天了。
- 6. 书店里的搭讪**
先小声问一句:“这本书好看吗?”通常会有三种反应:一,对方态度积极,那一路聊下去就行了;二,对方露出迟疑迷惑但并不拒绝的神态,那么你马上重新直接开场:“其实,我就是来想认识你的”;三,对方爱搭不理,你直接闪人就行了。
- 7. 婚礼或者社交场合的搭讪**
稳妥的搭讪方式是自我介绍开场,比如:“我是新郎的中学同学,你是哪儿的呀?”

//网传热帖

网传史上最强大抄作弊法

作弊方法虽高,只当恶搞为妙



答案写在笔上

考试和作弊,从来就是道高一尺魔高一丈,论坛上一直有着各种作弊方法的讨论。近日,猫扑出现一帖,号称“史上最强大抄作弊法”,并配以详尽的图文指示。网友们不仅被如此精妙的作弊法折服,不过方法虽妙,却只能围观一下而已,千万不可“以身试法”。

图解小抄作弊法

近日,一位网友在猫扑网发帖,题目是“图解史上最强大抄作弊法”。楼主说:“如今,不少的考试都会出现大或小的作弊的场面,而在网上的论坛、qq 群里还有人咨询成考小抄卖价的人。今天我就讲讲怎么用小抄作弊,当然我要介绍的自然是最新作弊法啦。”

接着,楼主就开始图文介绍该“史上最强大作弊法”,首先将小抄内容用电脑打出来,字体缩小成 6 号,“以看得到为前提,每五行就换一段,段和段中间留点空隙”。下一步是打印,“打印机选择很重要,一定要用碳粉打印机,然后找宽一点的透明胶将打印出来的小抄贴上,文字都要用透明胶带贴住,越紧越好。”然后把贴好的小抄剪成条状,浸在水中。最后,神奇的一幕就出现了,胶带的黏性将字留在胶带上,而

白纸却被水洗掉了。胶带晾干后,小抄就做好了,而且胶带有恢复黏性。

使用方法很隐蔽

小抄虽然做得很精美,但是使用的方法更为精妙。楼主介绍,一共有三种使用方法。首先是将小抄贴在试卷上,乍眼一看,小抄上的字与试卷上的字融为一体,“合 2 为 1,这样就可以一边做题一边抄下面的小抄了。”不过楼主也指出了这个方法的缺点,“抄完要撕下来,在试卷上会留下痕迹。”

第二种方式,是贴在笔上,边写边看,远看是看不出来的。第三种方法,是贴在饮料瓶上,“可以一边喝东东,一边抄小抄。”

楼主此帖,颇得一些人关注。网友“丁丁”说:“唉,楼主的帖发迟了,不知有多少同学等此帖等到心力交瘁。”还有网友赶来忆往昔,说:“我当年作弊是把书撕下来,直接用复印机缩小复印出来,回想当年每当要复印时都要省吃俭用好长时间。”

切不可“以身试法”

有一些网友对楼主的作弊方法嗤之以鼻,他们认为监考老师神通广大,只要愿意抓作弊,三种使用方法都有破解之术。比如第一种使用方法,破解之术在于识破障眼法,监考老师只要明白“最危险的地方就是最安全的地方”,不放过试卷上的疑点,就能发现小抄的踪迹。而第二和第三种方法,只要仔细辨认也能看出破绽。所以,作弊方法适合围观,切不可“以身试法”,“与其想怎么作弊,不如多用点时间读书!” 快报记者 吴杰

//晒热点

掀起“伪娘”的盖头来



男版范冰冰

看这些千娇百媚的“女子”,怎一个心动了得,然而,衣冠包裹下的却是真正的“纯爷们”,他们就是网上流传的“伪娘”。他们女子扮相的图片在网上广为流传,被很多不知情的人当作“美女”津津乐道。“3·15”到了,作为网络打假的一部分,有知情网友称要“掀起‘伪娘’的盖头来,还原一个真实的男儿世界”。

“伪娘”起源于动漫网游

“伪”,指不真实、假。“娘”,指少女、女子。“伪娘”,源于日本 ACG 界(英文 Animation, Comic, Game 的缩写,是动画、漫画、电玩游戏的总称),通常指的是有女性美貌的正常男性角色。“伪娘”在日本 ACG 界诞生并红火后,传入国内,受到很多年轻人的喜爱。很多游戏厂商和欲成名的玩家也抓住了其吸引网友的视觉点,比如某游戏女性角色,去找个“漂亮”的男生去倾情演绎;又比如,有男生故意扮得很“娘”,然后在网络上放照片让其他玩家来评价。

2009 年 10 月,国内游戏网站“21cn.com”的游戏频道就举办过“伪娘萌王决定战”的比赛,由男性玩家们扮演游戏中的女性角色进行角逐。

网友打假:展示“伪娘”的真实面貌

天生丽质,“萌”过一般女生,是做“伪娘”最基本的要求,但他们内心认为自己是真正的男子。只不过在化妆术和 PS 技术的帮助下,他们的装扮看上去比女人还女人。他们中最具代表性的人物是网上流传的一名叫“樱冢澈”的男子,被称为“中国第一伪娘”。

“樱冢澈”是一个“让女生都感到羞愧的男人”,以甜美可人的外貌在 COSPLAY 界(指利用服装、饰品、道具以及化妆来扮演动漫作品、游戏中的角色)引起了追捧的狂潮,清新的外表比女人还要可爱。学生装系列写真是其代表作,因其太像清纯女学生,造成关于他是男是女的争论一直在网上存在。对于他的身世,网上有传说他是日本人,也有说他是北京理工大学的学生。

“伪娘”真假难辨的特点,造成“网络美女”存在鱼目混珠的情况。3 月 11 日,网友“315 猫眼犀利官”在猫扑论坛发帖,对网上流传的“伪娘”进行了总结,列举出十多位经网友多年鉴定的真正“伪娘”,向大家展示他们的真实面貌。喜欢扮古装女子、擅长 COSPLAY 的他们在生活中则是阳光男生的形象。

男演员、歌手、主持人孔铭,因拍摄了一组女相照片而被称为“男版范冰冰”,也因为这组照片,孔铭被一些网友列入“伪娘”行列。在媒体采访中,孔铭表示自己在生活中是个完全的“纯爷们”,很反感别人说他爱扮女人。 华商